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ACTA NO OO2
¥,

En Maicao葛La Gu如ra, en las血stalaciones de la I.P.S,I. AYUULEERALA, Siendo las 7:00

a.m. hasta las 7‥20 a.m., en la semana comprendiぬde1 10 a1 17 del mes Enero del afio en curso,

Se realizaron las Charlas socio-educativa a los usuarios de la皿SI AYUULEEPALA, COn el

PrOP6sito de promover el conocimiento y la pa血cipaci6n en los pacientes, SObre LA

PARTICIPACION SOCIAL Y SUS MECANISMOS, PROMOCION DEL BUZON DE

SUGERENCIAS, IMPORTANCRAENCUESTA DE SATISFACCION, IMPORTANCIA

DE INSTALAR LAS PQR, IMPORTANC賞A DEL AUTOCU量DADO DE LOS

PACIENTES, a CargO de las Trabajadoras Sociales, Coordinadora del SERVICIO DE

INFORMACION Y ATENCION AL USUARIO.

Con el desarrollo de estas Charlas se busca promover el mqjoraniento con血もo en nuestros procesos,

PrOCurando la satisfaccidn del usuario y su f証nilia.

Para mayor const狐Cia se fima en Maicao La Guedira, a los diecisiete (17) dias del mes de Enero del

afio dos mil veinte (2020).

Atentam ente ,

圃四囲圏点へ,ご忠
JANELLES CRESPO GARCIA

Trabajadora Social

Coordinadora (SRAU)

KEIL皿J MO

Tra心由adora Social
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ACTA NO OO8

En Micao - La Guajira, en las Instalaciones de la I.P.S.I. AYUULEEPALA, Siendo las 7:00
a.m. hasta las 7:20 a.m., en la sem狐a comprendida de1 24 a1 28 del mes Febrero del afio en

curso, Se realizaron las Cha血as socio-educativa a los usuarios de la IPSI AYUULEEPALA, COn

el prop6sito de promover el conocimiento y la participaci6n en los pacientes, SObre HORARIOS

DE ATENCION Y POLITICAS DE LA EMPRESA, LA PARTIC量PAC重ON SOCIAL Y

SUS MECAN量SMOS, AUTOEXAMEN DE MAMA, PROMOCION DEL BUZON DE

SUGERENC量AS, IMPORTANC量A ENCUESTA DE SATISFACCION, CargO de las

Tral)edadoras Sociales, Coordinadora del SERVICIO DE INEORMACION Y ATENC工ON AL

USUARIO.

Con el desarrollo de estas Charlas se busca promover el m匂oramiento contin心o en nuestros procesos,

ProCurando la satisfacci6n del usuario y su familia.

Para mayor co皿st狐Cia se fima en Malcao La Gu却ra, a los veintiocho (28) dias del mes de Febrero

del誼O dos mil veinte (2020).

Atentam ente ,

園閏圏
中黒轟宰草黒

JANELLES CRESPO GARCIA

Trab由adora Social

Coordinadora (SIAU)

Trab萄adora Social
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ACTA N0 009

En Maicao - La Gu却ra, en las血stalaciones de la I.P.S.I. AYUULEEPALA, Siendo las 7:00

a.m, hasta las 7:20 a.m., en la sem狐a COmprendida del O2 a1 06 del mes M料zo del a静o en curso,

Se realizaron las Charlas socio-educadva a los usuarios de la皿SI AYUULEEPALA, COn el

prop6sito de promover el conoc血iento y la participaci6n en los pacientes, SObre LA

PARTICIPACION SOCIAL Y SUS MECANISMOS, PROMOCION DEL BUZON DE

SUGERENCIAS,IMPORTANCIA ENCUESTA DE SÅTISFACCION, IMPORTANCIA

DE INSTALAR LAS PQR, PROMOCION DE LA SALUD ORAL, IMPORTANCIA DE

SALUD MENTAL, ENFERMEDADES DEL RINON, CargO de las Trab萄adoras Sociales,

Coordinadora del SERVICIO DE INTORMACION Y ATENCION AL USUARIO.

Con el desar重“Ollo de estas Charlas se busca promover el m匂oramiento contin心o en nuestros procesos,

ProCurando la satisfacci6n del usuario y su familia.

Para mayor constancia se fima en Maicao La Gu萄ira, a los Seis (06) dias del mes de Marzo del afio

dos mil veinte (2020).

Atentamente,

J阜諦
¥料一掃も

JANELLES CRESPO GARCIA

Trab勾adora Social

Coordinadora (SIAU)

KEILIN MO

Trabatadora Soc融

Cα脱出　州o.6一書9阻　7263樽2
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ACTA NO O16

En Maicao - La Guedira, en las血stalaciones de la I.P.S.I. AYUULEEPALA, Siendo las 7:00

a.m. hasta las 7:20 a.m., en la semana comprendida de1 23 a1 30 del mes Abril del afio en curso,

Se realizaron las Charlas socio-educa缶va a los usuarios de la IPSI AYUULEEPALA, COn el

PrOP6sito de pronover el conocimiento y la participaci6n en los pacientes, SObre LA
PARTICIPACION SOCIAL Y SUS MECANISMOS, PROMOC霊ON DE LA OFICINA

SRAU, SALUD MENTA, COVID 19, PROMOCION DEL BUZON DE SUGERENCIAS,

賞MPORTANCRA ENCUESTA DE SATISFACCION, IMPORTANCIA DE INSTALAR

LAS PQR, a CargO de las Trab勾aderas Sociales, Coordinadora del SERVICIO DE

INFORRACION Y ATENCION AL USUÅRIO,

Con el desarrollo de estas Charlas se busca promover el m匂Oramiento contindo en nuestros procesos,

ProCurando la satisfacci6n del usuario y su familia.

Para mayor constancia se fima e皿Maicao La Gu勾ira, a los treinta (30) dias del mes de Abril del a静o

dos mil veinte (2020).

Atentamente,

㌣扉騨: ′サ証

l∴∴.‾

JANELLES CRESPO GARCIA

Trabajadora Social

C寄〃e =　州0.6_49姐　7263暮ら2
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ACTA No O18

En N血icao - La Gu如ra, en las血stalaciones de la I.P.S.I. AYUULEEPALA, Siendo las 7:00

a.m. hasta las 7:20 a.m., en la semana comprendida de= l al 15 del mes Mayo del afio en curso,

se realizaron las Charlas socio-educativa a los usuarios de la IPSI AYUULEEPALA, COn el

…怒露盤芋e誌認諾㍗重欝‡皿謹謹蒜S書誌D詫
INMONUFICIENCIA HUMANA), IMPORTANCIA DE INSTALÅR LAS PQR,

PARTICIPACION SOCRAL, a CargO de las Trab勾adoras Sociales, Coordinadora del

SERVICIO DE INFORMACION Y ATENCION AL USUARIO.

Con el desarrollo de estas Charlas se busca promover el m匂oramiento con血uo en nuestros procesos,

PrOCurando la satisfacci6n del usuario y su familia.

Para mayor constancia se丘ma en Maieao La Guatira, a los quince (15) dias del mes de Mayo del afio

dos mil veinte (2020).

Atentam ente,

∴∵¥∴.皇紀幸
手　ノ　∨‾)、’)

ヽ_

JANELLES CRESPO GARCIA

Trabajadora Social Trabajadora Social

Cd隠=　州o.`-49阻　7263重e2
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ACTÅ NO O23

En Maicao - La Gugljiraクen las血stalaciones de la I.P.S.I. AYUULEEPALA, Siendo las 7:00

a皿. hasta las 7:20 a.m., en la semana comprendida de1 15 a1 19 del mes Ju血o del a静o en curso,

Se realizaron las Charlas socio-educativa a los usuarios de la IPSI AYUULEEPALA, COn el

PrOP6sito de promover el conocimiento y la pardcipaci6n en los pacientes, SObre la COVID 19,
LA PARTICIPACION SOCIAL Y SUS MECAN重SMOS, PROMOCION DE LA

CITOLOGIA, PROMOCION DEL BUZON DE SUGERENCIAS, IMPORTANCIA

ENCUESTA DE SATISFACCION, a CargO de las Trab勾adoras Sociales, Coordinadora del

SERVICIO DE珊ORMACION Y ATENCION AL USUARIO.

Con el desarrollo de estas Charlas se busca promover el mqjoraniento contin心o en nuestros procesos,

PrOCurando la satisfacci6n del usu料io y su familia.

Para mayor constancia se五ma en Maicao La Guqiira, a los diecinueve (19) dias del mes de Junio del

a観o dos mil veinte (2020).

Atentamente ,

JANELLES CRESPO GARCIA

Trabajadora Social

KEILIN MO

Trab種jo Social

Co脱出　州の5_4タ皿　72`3I62
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ACTÅ N0 027

En Maica。 - La Ci直ra, en las血stalaciones de la I.P"S.I. AYUUL班PALA, Siendo las 7‥00

a.m. hasta las 7:20 a.m., en la sem狐a COmPrendida de1 17 a1 24 del mes Julio del afio en curso,

se realizaron las Charias socio-educativa a los usuarios de la皿SI AYUULEEPALA, COn el

prop6sito de promover el conocimieuto y la participaci6n en los pacientes, SObre la

DERECHOS Y DEBERES DE LOS USUARIOS事LA PARTICIPACION SOCIAL Y SUS

MECANISMOS, PROMOCION DEL BUZON I)E SUGERENCIAS, IMPORTANCIA

ENCUESTA DE SATISFACCION, a CargO de las Trabatadoras Sociales, Coordinadora del

SERVICIO DE INFORMÅCION Y ÅTENCION AL USUARIO.

C。n el desarro1lo de estas Charlas se bdsca promover el m?joramiento co血血o e皿nueStrOS PrOCeSOS,

procur狐do la satisfacci6n del usuario y su familia.

Para mayor constancia se fima en Maicao La Gu年iira, a los veinticuatro (24) dias del mes de皿o

del a静o dos mil veinte (2020),

Atentamente ,

臆臆臆　臆　しi二・ ′イ　●}‾　‾

JANELLES CRESPO GARCIA

Trabajadora Social

KEILIN MO

Tmbajo Soci租霊

ぐの脱出　州0.6-49阻　726奪記2
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ACTA No O29

En Maicao - La Guqiira, en las血stalaciones de la I"P.S.I. AYUULEEPALA’Siendo las 7:00

a.m. hasta las 7:20 a.m., en la semana comprendida del O3 a1 07 del mes Agosto del afio en

curso, Se realizaron las Chal・aS SOCio-edrcativa a los usuarios de la IPSI AYUULEEPALA, COn

el prop6sito de promover el conocimiento y la participaci6n en los pacientes, SObre la

pROMOCI6N Y PREVENCIdN (DENGUE), LACTANCIA MATERNA, LA

pARTICIPACION SOCIAL Y SUS MECAN重SMOS〕 PROMOCION DEL BUZON DE

s廿GERENCIAS, IMPORTANCRA HNCUESTA DE SATISFACCION, a CargO de las

Tra咄adoras Sociales, Coordinadora del SERViCIO DE INFORMACION Y ATENCION AL

USUAR工O.

Con el desarollo de estas Chadas se busca promover el m革jor狐iento continfro en nuestros procesosう

procurando la satisfacci6n del usuario y su familia.

Para mayor const狐Cia se丘ma en Maicao La Gu却ra, a los siete (07) dias del mes de Agosto del afio

dos mil ve血e (2020).

Atentamente ,

も}レイ、J-)

JANELLES CRESPO GARCIA

Trabajadora Social

K圏量L重N MO

Trabajo Soci租霊

Co購買　州o. e」鳩十旧し　ア263?`2
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ACTA NO O33

En Maicao - La Guajira, en las血stalaciones de la I.P.S.I. AYUULEEPALA, Siendo las 7:00

a.m. hasta las 7:20 a.m., en la semana comprendida de1 01 a1 04 del mes Septiembre del afio en

curso, Se rea轟zaron las Char as socio-educativa a los usuarios de la皿SI AYUULEEPALA, COn

el prop6sito de promover el conocimiento y la participaci6n en los pacientes, SObre la

DERECHOS Y DEBERES DE LOS USUARIOS, PROMOCION DEL BUZON DE

SUGERENCIAS, LA PARTICIPACION SOC看ÅL Y SUS MECANISMOS,

IMPORTANCRA ENCUESTA DE SATISFACCION, PROMOCION Y PREVENCI6N

VⅢ, a CargO de las Trab雀iadoras Sociales, Coordinadora del SERViCIO DE INFORMACION

Y ATENCION AL USUARIO.

Con el desalTO11o de estas Charlas se busca promover el mejoramiento continfro en nuestros procesos,

ProCurando la satisfacci6n del usuario y su familia.

Para mayor constancia se fima en Maicao La Guaiira, a los cuatro (04) dias del mes de Septiembre

del a租o dos mil veinte (2020).

JANELLES CRESPO GARCIA

Trabajadora Social Trabajo Social

Co腿=　州0.e_49雛彊　7283ずら2
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ÅCTA N0 038

En Maicao - La Gu抽ra, en las血stalacio皿eS de la I.P.S.I. AYUULEEPALA, Siendo las 7:00

a.m. hasta las 7:20 a.m., en la sem狐a COmprendida del 12 a1 15 del mes Octubre del afio en

curso, se realizaron las Chadas socio-educa壷va a los usuarios de la IPSI AYUULEEPALA’COn

el prop6sito de promover el conouinie鵬o y la p如icipaci6n en los pacientes, SObre la

PROMOCION DEL BUZON DE SUGERENCIAS,I.Å PARTICIPACION SOCIAL Y

SUS MECANISMOS, IMPORTANCIA ENCUESTA DE SATISFACCION?

pROMOCI(加Y PREVENC胎N (TABAQUISMO), PROMOC量るN Y PREVENC重oN

CANCER DE MÅMA, a CargO de las Trab萄adoras Sociales, Coordinadora del SERⅥCIO DE

INFORMACION Y ÅTENC工ON AL USUÅR工O.

Con el desarrollo de estas Cha正as se b調SCa PromoVer el m匂Orani割虹o continfro en n鵬stros procesos,

procurando la satisfaccic皿deI脚ario y su嵐融ia.

Para mayor constancia se角皿a en Maicao la gu却ra, a los quince (1 5) dias del mes de octubre del afro

dos mil veinte (2020).

Atentamente,
了章「∴　良

一　11

ノー′.}

c∴∴ ∴

JANELLES CRESPO GARCIA

Trabajador握Soci租霊

KEILIN MO

Tra心租jo Soci分量

C種随喜I　州の6き4タ　阻　72G3霊52
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ACTA No O43

En Mai。a。 - La Gu却ra, en las血stalaciones de la I.P.S‘I. AYU町班PALA, Siendo las 7:00

a.m. hasta las 7:15 a.m., en la semana comprendida del 16 a1 20 del mes de Noviembre del afio

en curso, Se realizaron las Charlas socio-educatilra a los usuarios de la IPSI AYUULEEPALA,

con el prop6sito de promover el conocinieuto y la participaci6n en los pacientes’SObre la

pARTICIPACION SOCIÅL Y SUS MECANISMOSタPROMOCION DEL BUZON DE

suGERENCIAS, IMPORTANCIA ENCUESTA DE SATISFACCION, PROMOCION DE

LA CITOLOGIA, IMPORTANCIA DEL AUTOCUIDADO rm LOS PACIENTES

(TOMA DE MUESTRA DE LABORATORIO, TOMA D圏MUESTRA DE CITOLOGRA,

IMPORTANCIA DEL PACIENTE Y LA FAMILIA, a CargO de las Trabatadoras Sociales,

coordinadora del SERVICIO DE ENFORMÅCION Y ÅTENCION AL USUARTO.

Con el desarrollo de estas Ch血as se busca promover el mQjouniento continfro en肌estrOS PrOCeSOS,

procurando la satisfacci6n del usuario y su familia・

para mayor consts阻Cia se fimaen Maieao La GT画ra, a los veinte (20) dias del mes de Noviembre del

afio dos mil veinte (2020).

Atentamente ,

JANELLES CRESPO GARC量A

Trabajadora Social Trabajadora Socia量

Cd放言‖i請o. `-4タ阻　7263喜e2

e同書復純膏申し申γびり応ep鴫○加相原○○肋
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ACTA N寄O46

En Maicao - La Gu如ra, en las血stalaciones de la I.P.S.L AYUULEEPALA, Siendo las 7:00

a.m. hasta las 7:20 a.m., en la s餌宣狐a COmprendida de1 14 al 16 del mes de Diciembre del afio en

curso, Se realiz劃ron las Charlas socio-educativa a los usuarios de la皿SI AYUULEEPALA, COn

誌盤詩誌発議。蒜G謹豊富鵠n喜怒諒露語
ADOLESCENTES, I.P.S.I. AYUULEEPALA: TE OFRECE SU PORTAFOLIO DE

SERVICIOS, LA PARTICIPACION SOCRAL Y SUS MECANISMOS, PROMOCION

DEL BUZON DE SUGERENCRAS, ENCUESTA DE SATISFACCION, IMPORTANCIA

DE NSTALAR LAS PQR, IMPORTANCIA LA PARTIC重PACION DEL COMINTE DE

ALIANZA DE USUARIO, a CargO de las Trabajadoras Sociales, Coordinadora del SERVICIO

DE INFORMACION Y ATENCION AL USUAR工O.

Con el desarro1lo de estas Charlas se busca promover el m匂oramiento continho en nuestros procesos,

ProCur狐do la satisfacci6n del usuario y su familia.

Para mayor constancia se丘ma en Malcao La Gu如ra, a los diecisさis (16) dias del皿eS de Diciembre

del afio dos mil ve血e (2020).

Atentamente,　Tl∴ {

ア
シ　ヽ音レ●

〔∴ `音、.∴‾

JANELLES CRESPO GARCIA

Trabaj郷do職Soei租書

KE重LⅡヾ MO

T職b卦j租dora Soda賞

Co腱持　州の8_49　細孔　7263榔2

e劇場池を事王」叩鵬庇印寄同軸o書棚寄続o肋

朋α七億○ ○し○ ○明和o


